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Ο κ. Μίκης Θεοδωράκης τελευταία δήλωσε ξεκάθαρα πως δεν είναι μόνο

αντισιωνιστής αλλά και αντισημίτης, ότι οι Εβραίοι είναι πίσω από τις Τράπεζες

που πτώχευσαν την Ελλάδα, ότι οι Εβραίοι είναι πίσω από κάθε πόλεμο που κάνει η

Αμερική τα τελευταία 50 χρόνια, ότι ο Εβραίος Χένρυ Κίσσινγκερ έχει

προαναγγείλει τη διάλυση της Ελλάδος με εκείνη την περίφημη δήλωση [Την

προκατασκευασμένη δήλωση που αποδείχτηκε ότι δεν έγινε ποτέ!], για το πώς θα

υποταχθούν οι ανυπάκουοι Έλληνες και πολλά άλλα!     

 

Το ΚΙΣΕ εξέδωσε σχετικά το παρακάτω σαφές, λιτό αλλά περιεκτικό Δελτίο Τύπου:  

«Οι Έλληνες Εβραίοι εκφράζουμε πικρία από την παραδοχή του κ. Μίκη Θεοδωράκη

ότι είναι αντισημίτης. 

Η ρήση αυτή του κ. Θεοδωράκη παραδίδεται στην κρίση των ελεύθερα

σκεπτομένων πολιτών, στην κρίση του πνεύματος και πολιτισμού της κοινωνίας,

στην κρίση της ιστορίας».   

 

Παράλληλα όμως, σε δηλώσεις του στην «Καθημερινή» (13.2.2011), ο Μ.

Θεοδωράκης αναγνώρισε ότι τη θερμότερη υποδοχή των έργων του σε συναυλία

συνάντησε στο Ισραήλ. 

 

Το 2006, με την ευκαιρία άλλων πάλι αντισημιτικών δηλώσεων, ο Μ. Θεοδωράκης

σε ανακοίνωσή του με ημερομηνία 27.10.2006 θεώρησε ότι οι δηλώσεις του

εκείνες ήταν ψευδείς και ότι στόχευαν κακοπροαίρετα «στη δημιουργία ενός

αγεφύρωτου χάσματος ανάμεσα σε μένα και στον λαό του Ισραήλ». Πρόσθεσε δε

διαβεβαιώνοντας για την «αποδεδειγμένη εκτίμησή μου για τον λαό του Ισραήλ»

και κατέληξε ως εξής: 

«Τις σκέψεις μου αυτές είχα σήμερα την ευκαιρία να κοινοποιήσω στον κ. Μωυσή

Κωνσταντίνη, Πρόεδρο του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδας, με τον

οποίο είχα σχετική συνάντηση, κατά την οποία τον διαβεβαίωσα για τους παλαιούς

και βαθύτατους δεσμούς μου με τον εβραϊκό λαό που αγωνίζεται για έναν

καλλίτερο κόσμο». 

 

Τα κείμενα του Μ. Θεοδωράκη μιλούν από μόνα τους, χαρακτηρίζουν, βαθμολογούν

και τοποθετούν ανάλογα, χωρίς σχολιασμό αυτόν που εκάστοτε τα διατυπώνει.      
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